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Faktická data

• Počet vyhodnocených formulářů: 191

• Počet formulářů odpovídá 50,4% počtu 
obyvatel obce (dle aktuálních údajů ČSÚ o počtu obyvatel v obci).

• Průměrný věk respondenta: 47,2 roku• Průměrný věk respondenta: 47,2 roku (dle ČSÚ je 

průměrný věk obyvatelů obce 39,8 roku, lze tedy předpokládat, že 
formuláře vyplnili především občané starší 15-ti let věku).

• Dle uvedených odpovědí formulář vyplnilo 98 
žen a 84 mužů (což v podstatě odpovídá demografickému modelu 

občanů obce Lodín. Devět respondentů svoje pohlaví neuvedlo).



Statistické vyhodnocení

• Tato prezentace obsahuje statistické vyhodnocení 
odpovědí, pro přesné vyhodnocení některých otázek odpovědí, pro přesné vyhodnocení některých otázek 
je nutné přihlédnout k textovým odpovědím 
respondentů. 



Otázky a odpovědi

• Počty odpovědí neodpovídají počtu 
odevzdaných formulářů … proč?

• Nebylo povinné odpovídat na všechny otázky.• Nebylo povinné odpovídat na všechny otázky.

• Otázky bylo možné zodpovědět více volbami.

• Otázky nebyly zodpovězeny žádnou z připravených 
voleb.

• Otázky obsahovaly doplňující sdělení respondentů, 
které byly započítány jako samostatná odpověď.
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1) Sběr a svoz komunálního odpadu.

a) Současný stav mi vyhovuje, vozím odpad do sběrného dvora.

b) Rád bych měl vlastní popelnici, kterou bude pravidelně vyvážet popelářský 
vůz.
c) Rád bych měl vlastní popelnici i pravidelný přístup do sběrného dvora.

Jiná nebo doplněná odpověď
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2) Vyhovuje vám otevírací doba sběrného dvora?

a) Ano

b) Ne

Jiná nebo doplněná odpověď
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3) Od 1. dubna 2015 musí obec zajistit sběr bio odpadu. O jakou formu 
sběru máte zájem?

a) Bio odpad budu vozit do sběrného dvora. b) Bio odpad si kompostuji sám. Jiná nebo doplněná odpověď
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4) Považujete za správnou dotaci ceny obědů v místním hostinci pro 
obyvatele obce Lodín?

a) Ano

b) Ne

c) Ano, ale pouze pro vybranou část obyvatel, např. důchodci, nezaměstnaní, maminky…

Jiná nebo doplněná odpověď
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5) Jste spokojeni s kvalitou nabízených jídel v místním hostinci?

a) Ano b) Ne c) Nevím, obědy neodebírám, ani na ně nechodím. Jiná nebo doplněná odpověď
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6) Jste spokojeni s provozem místního hostince?

a) Ano b) Ne Jiná nebo doplněná odpověď
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7) Jste spokojeni s  možnostmi sportovního a kulturního vyžití, které jsou 
hrazeny  z obecních peněz (nebo v zastoupení obecních spolků)?

a) Ano b) Ne c) Nevím, tyto akce nenavštěvuji. Jiná nebo doplněná odpověď

107

12



53

8) Jste spokojeni se sortimentem zboží a otevírací dobou v obchodě 
Hruška?

a) Ano b) Ne Jiná nebo doplněná odpověď
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9) Jste spokojeni s údržbou Lodína jak v zimní, tak v letní sezóně? 

a) Ano b) Ne Jiná nebo doplněná odpověď
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10) Líbí se Vám, jak funguje koupaliště a kemp? Co postrádáte?

a) Ano b) Ne Jiná nebo doplněná odpověď
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11) Líbilo by se Vám vybudování ubytovacího zařízení pro seniory v 
Lodíně?

a) Ano b) Ne Jiná nebo doplněná odpověď
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12) Chtěli by jste přemístit pomník padlého občana Lodína, p. Josefa 
Zvoníčka,  na důstojné místo v centru obce?

a) Ano b) Ne
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13) Jaký máte názor na parkování těžkých nákladních vozidel na 
pozemcích obce?

a) Nevadí mi to b) Vadí mi to. Proč? c) Jaké navrhujete řešení? Jiná nebo doplněná odpověď
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Otázka č. 14 a další podněty

• Na otázku číslo 14: „Máte nějaký vlastní návrh na 

vylepšení v obci, na kulturní akce nebo na připravovaný  sjezd 

rodáků 5. 9. 2015?“ jsme obdrželi celkem 46 
textových odpovědí.textových odpovědí.

• Dalších 18 podnětů bylo vepsáno na formulář 
mimo dotazované otázky a nebylo je možné 
zahrnout do žádné vyhodnocené odpovědi.



Závěrem…

• Zastupitelstvo obce provede další analýzu 
textových odpovědí respondentů k 
jednotlivým otázkám pro zpřesnění výsledků.

• Anketa je přínosem pro rozhodování • Anketa je přínosem pro rozhodování 
zastupitelů a to především u formulářů, kde se 
občané podepsali a je tedy znám jejich názor 
na dotazovanou problematiku.

• Určitě to není poslední anketa, vaše názory 
nás zajímají.




